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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Εορτασμός 25 χρόνων λειτουργίας του  
Παττίχειου Κέντρου Ενηλίκων Λεμεσού 
24.1.2026 – Οίκημα Κέντρου – 11.00 π.μ.   
 
 
Έντιμη κυρία Υφυπουργέ Κοινωνικής Πρόνοιας 
Κα Κλέα Χατζηστεφάνου Παπαέλληνα, 
Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι, 
Αγαπητά μέλη και φίλοι του Παττίχειου Κέντρου Ενηλίκων, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση που σας καλωσορίζω σήμερα στον εορτασμό των 25 
χρόνων λειτουργίας του Παττίχειου Κέντρου Ενηλίκων —  
ενός θεσμού που έχει αφήσει βαθύ και ουσιαστικό αποτύπωμα στην κοινωνική ζωή της 
πόλης μας. 
 
Η παρουσία σας, κυρία Υφυπουργέ, μας τιμά ιδιαίτερα και αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση 
της σημασίας που αποδίδει η Πολιτεία στην κοινωνική πολιτική και στη στήριξη των 
ενηλίκων μεγαλύτερης ηλικίας.  
 
Το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, μέσα από τη διαχρονική χρηματοδότηση και 
συνεργασία, έχει συμβάλει ουσιαστικά στη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη του Κέντρου, και 
γι’ αυτό εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες. 
 
Το Παττίχειο Κέντρο Ενηλίκων, εδώ και 25 χρόνια, δεν αποτελεί μόνο ένα χώρο φιλοξενίας 
δραστηριοτήτων.  
 
Είναι ένας ζωντανός πυρήνας κοινωνικής συνοχής, δημιουργίας και ανθρώπινης επαφής. 
Παρέχει διαχρονικά ποιοτικές υπηρεσίες σε ενήλικες μεγαλύτερης ηλικίας, προσφέροντάς 
τους την ευκαιρία για ενεργό συμμετοχή, ουσιαστική αλληλεπίδραση, συνεχή μάθηση και 
δημιουργική έκφραση. Είναι ένας χώρος όπου η εμπειρία ζωής συναντά τη χαρά της 
συμμετοχής και όπου η ηλικία μετατρέπεται σε δύναμη. 
 
Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει να γίνει στην οικογένεια Παττίχη, που με διορατικότητα και 
κοινωνική ευαισθησία οραματίστηκε τη δημιουργία αυτού του Κέντρου.  
 
Το όραμά τους δεν παρέμεινε μια απλή ιδέα, έγινε πράξη με τη συμβολή του Δήμου 
Λεμεσού, ο οποίος αγκάλιασε την πρωτοβουλία, αναγνωρίζοντας τη σημασία της για την 
πόλη και τους ανθρώπους της. 
 
Θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθούμε στον τότε Δήμαρχο Λεμεσού, Δημήτρη Κοντίδη, ο 
οποίος είχε την πολιτική βούληση και την αποφασιστικότητα να υλοποιήσει αυτό το όραμα, 
θέτοντας τα θεμέλια για έναν κέντρο που συνεχίζει μέχρι σήμερα να προσφέρει με 
συνέπεια και ποιότητα.  
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Ιδιαίτερα σημαντικό κεφάλαιο στην πορεία του είναι η πρόσφατη μετακίνησή του σε 
σύγχρονες εγκαταστάσεις του Δήμου Λεμεσού, εγκαταστάσεις οι οποίες 
χρηματοδοτήθηκαν από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, από Εθνικούς Πόρους και το Δημοτικό Ταμείο.  
 
Η εξέλιξη αυτή, δεν ήταν απλώς μια αλλαγή χώρου, αλλά και ένα ουσιαστικό ορόσημο που 
σηματοδοτεί τη μετάβαση του Κέντρου σε μια νέα εποχή, με αναβαθμισμένες υποδομές, 
αυξημένες δυνατότητες και ακόμη μεγαλύτερη ποιότητα υπηρεσιών. 
 
Σήμερα, 25 χρόνια μετά, το Παττίχειο Κέντρο Ενηλίκων δεν κοιτά μόνο το παρελθόν με 
περηφάνια, αλλά στρέφεται με αισιοδοξία και φιλοδοξία προς το μέλλον.  
 
Το όραμά μας είναι ξεκάθαρο: να εξελιχθεί το Παττίχειο σε πρότυπο κέντρο για άτομα 
μεγαλύτερης ηλικίας, με σύγχρονες εγκαταστάσεις, αναβαθμισμένες υπηρεσίες και 
καινοτόμα προγράμματα που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες και προσδοκίες. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού παραμένει σταθερά προσηλωμένος στη στήριξη του Κέντρου, ορίζοντάς 
το ως βασικό πυλώνα της κοινωνικής του πολιτικής για τους ενήλικες μεγαλύτερης ηλικίας.  
 
Για εμάς, η ηλικιακή αυτή ομάδα δεν είναι περιθώριο, είναι προτεραιότητα. Είναι ζωντανό, 
ενεργό και πολύτιμο κομμάτι της κοινωνίας μας, που αξίζει σεβασμό, φροντίδα και 
ευκαιρίες. 
Σε αυτό το πλαίσιο, οι αρχές του Νέου Ευρωπαϊκού Μπαουχάους αποτελούν σημείο 
αναφοράς για την πορεία μας.  
Η βιωσιμότητα, η συμπερίληψη και η ποιότητα ζωής ενσωματώνονται στη φιλοσοφία μιας 
νέας εποχής δημιουργώντας ένα περιβάλλον φιλικό, προσβάσιμο και ανθρώπινο.  
 
Έναν χώρο που σέβεται τον άνθρωπο και ενισχύει την ευεξία του. 
 
Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ όλους όσοι εργάστηκαν και εργάζονται διαχρονικά για 
την επιτυχία του Παττίχειου Κέντρου Ενηλίκων, το προσωπικό, τους συνεργάτες, τα μέλη 
και τους εθελοντές, τους χορηγούς και υποστηρικτές. Χάρη σε εσάς, το όραμα συνεχίζει να 
ζει και να εξελίσσεται. 
 
Χρόνια πολλά στο Παττίχειο Κέντρο Ενηλίκων. 
 
Εύχομαι τα επόμενα 25 χρόνια να είναι ακόμη πιο δημιουργικά, ανθρώπινα και 
ελπιδοφόρα. 
Σας ευχαριστώ θερμά. 
 


